
Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

97 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 58,43%( )Todos

Administração

Organização do Curso

1276620Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
20,62% 68,04% 7,22% 2,06% 1,03%

3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3036030
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

30,93% 61,86% 3,09% 0,00% 3,09%
3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

192104818
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

18,56% 49,48% 10,31% 2,06% 19,59%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

97 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 58,43%( )Todos

Administração

Organização do Curso

0076822
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

22,68% 70,10% 7,22% 0,00% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0066724
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

24,74% 69,07% 6,19% 0,00% 0,00%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

40265610
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

10,31% 57,73% 26,80% 0,00% 4,12%
2,80

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

97 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 58,43%( )Todos

Administração

Organização do Curso

0096621
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

21,65% 68,04% 9,28% 0,00% 0,00%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1156921
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

21,65% 71,13% 5,15% 1,03% 1,03%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

01156120
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

20,62% 62,89% 15,46% 1,03% 0,00%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

97 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 58,43%( )Todos

Administração

Organização do Curso

9266614
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

14,43% 68,04% 6,19% 2,06% 9,28%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,08
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Administração 17 17

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

10169
1 .

52,94% 35,29% 5,88% 0,00% 5,88%
3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
100115

2 .
29,41% 64,71% 0,00% 0,00% 5,88%

3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
000125

3 .
29,41% 70,59% 0,00% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Administração 17 17

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00296

4 .
35,29% 52,94% 11,76% 0,00% 0,00%

3,24

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
10385

5 .
29,41% 47,06% 17,65% 0,00% 5,88%

3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
100105

6 .
29,41% 58,82% 0,00% 0,00% 5,88%

3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Administração 17 17

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
000106

7 .
35,29% 58,82% 0,00% 0,00% 0,00%

3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
10096

8 .
35,29% 52,94% 0,00% 0,00% 5,88%

3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000512

9 .
70,59% 29,41% 0,00% 0,00% 0,00%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,30
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

28 56

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

0041310Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
35,71% 46,43% 14,29% 0,00% 0,00%

3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

001207
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

25,00% 71,43% 3,57% 0,00% 0,00%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1001134
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

14,29% 46,43% 3,57% 0,00% 35,71%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

28 56

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

015166
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

21,43% 57,14% 17,86% 3,57% 0,00%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

101179
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

32,14% 60,71% 3,57% 0,00% 3,57%
3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

106174
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

14,29% 60,71% 21,43% 0,00% 3,57%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

28 56

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

001197
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

25,00% 67,86% 3,57% 0,00% 0,00%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

100225
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

17,86% 78,57% 0,00% 0,00% 3,57%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1041310
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

35,71% 46,43% 14,29% 0,00% 3,57%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

28 56

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 50,00%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

403156
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

21,43% 53,57% 10,71% 0,00% 14,29%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,13
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Educação Física 10 11

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 90,91%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00019
1 .

90,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00%
3,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
00046

2 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00064

3 .
40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Educação Física 10 11

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 90,91%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00046

4 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00046

5 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
00037

6 .
70,00% 30,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Educação Física 10 11

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 90,91%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00037

7 .
70,00% 30,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00055

8 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
00046

9 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,62
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

96 242

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 39,67%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

05145125Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
26,04% 53,13% 14,58% 5,21% 0,00%

2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2225634
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

35,42% 58,33% 2,08% 2,08% 2,08%
3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

33174114
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

14,58% 42,71% 7,29% 1,04% 34,38%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

96 242

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 39,67%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

21106815
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

15,63% 70,83% 10,42% 1,04% 2,08%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

01106520
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

20,83% 67,71% 10,42% 1,04% 0,00%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

40146215
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

15,63% 64,58% 14,58% 0,00% 4,17%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

96 242

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 39,67%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

2046326
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

27,08% 65,63% 4,17% 0,00% 2,08%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1396320
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

20,83% 65,63% 9,38% 3,13% 1,04%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

74164821
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

21,88% 50,00% 16,67% 4,17% 7,29%
2,97

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

96 242

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 39,67%( )Todos

Enfermagem

Organização do Curso

71105820
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

20,83% 60,42% 10,42% 1,04% 7,29%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,08
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Enfermagem 21 21

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000516
1 .

76,19% 23,81% 0,00% 0,00% 0,00%
3,76

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
000912

2 .
57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
000813

3 .
61,90% 38,10% 0,00% 0,00% 0,00%

3,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Enfermagem 21 21

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
001713

4 .
61,90% 33,33% 4,76% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
000714

5 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
000714

6 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Enfermagem 21 21

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
000813

7 .
61,90% 38,10% 0,00% 0,00% 0,00%

3,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
000813

8 .
61,90% 38,10% 0,00% 0,00% 0,00%

3,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000417

9 .
80,95% 19,05% 0,00% 0,00% 0,00%

3,81

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,66
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

98 176

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,68%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

0296030Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
30,61% 61,22% 9,18% 2,04% 0,00%

3,27

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

9146719
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

19,39% 68,37% 4,08% 1,02% 9,18%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

294154012
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

12,24% 40,82% 15,31% 4,08% 29,59%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

98 176

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,68%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

0496521
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

21,43% 66,33% 9,18% 4,08% 0,00%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0456626
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

26,53% 67,35% 5,10% 4,08% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

41176711
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

11,22% 68,37% 17,35% 1,02% 4,08%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

98 176

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,68%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

01116524
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

24,49% 66,33% 11,22% 1,02% 0,00%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0346923
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

23,47% 70,41% 4,08% 3,06% 0,00%
3,16

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

29235116
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

16,33% 52,04% 23,47% 9,18% 2,04%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

98 176

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,68%( )Todos

Engenharia Civil

Organização do Curso

12247012
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

12,24% 71,43% 4,08% 2,04% 12,24%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,10
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Civil 24 24

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000816
1 .

66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%
3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
000168

2 .
33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
0001211

3 .
45,83% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Civil 24 24

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
0011310

4 .
41,67% 54,17% 4,17% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
001149

5 .
37,50% 58,33% 4,17% 0,00% 0,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
1001211

6 .
45,83% 50,00% 0,00% 0,00% 4,17%

3,48

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 2 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Civil 24 24

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
001149

7 .
37,50% 58,33% 4,17% 0,00% 0,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
0001410

8 .
41,67% 58,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000915

9 .
62,50% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00%

3,63

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,43
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

32 49

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,31%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

015215Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
15,63% 65,63% 15,63% 3,13% 0,00%

2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0021713
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

40,63% 53,13% 6,25% 0,00% 0,00%
3,34

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

403205
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

15,63% 62,50% 9,38% 0,00% 12,50%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

32 49

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,31%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

006206
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

18,75% 62,50% 18,75% 0,00% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0011912
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

37,50% 59,38% 3,13% 0,00% 0,00%
3,34

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2012135
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

15,63% 40,63% 37,50% 0,00% 6,25%
2,77

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

32 49

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,31%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

011237
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

21,88% 71,88% 3,13% 3,13% 0,00%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

110219
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

28,13% 65,63% 0,00% 3,13% 3,13%
3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

128182
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

6,25% 56,25% 25,00% 6,25% 3,13%
2,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

32 49

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,31%( )Todos

Engenharia de Produção

Organização do Curso

101237
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

21,88% 71,88% 3,13% 0,00% 3,13%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,06
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Produção 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00086
1 .

42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%
3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
000104

2 .
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00077

3 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Produção 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00176

4 .
42,86% 50,00% 7,14% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00095

5 .
35,71% 64,29% 0,00% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
10076

6 .
42,86% 50,00% 0,00% 0,00% 7,14%

3,46

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Produção 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
001103

7 .
21,43% 71,43% 7,14% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00095

8 .
35,71% 64,29% 0,00% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
00077

9 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,38
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

68 79

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,08%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

11103917Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
25,00% 57,35% 14,71% 1,47% 1,47%

3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6094211
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

16,18% 61,76% 13,24% 0,00% 8,82%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

27042611
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

16,18% 38,24% 5,88% 0,00% 39,71%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

68 79

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,08%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

0173723
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

33,82% 54,41% 10,29% 1,47% 0,00%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0154616
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

23,53% 67,65% 7,35% 1,47% 0,00%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6615338
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

11,76% 48,53% 22,06% 8,82% 8,82%
2,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

68 79

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,08%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

1164317
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

25,00% 63,24% 8,82% 1,47% 1,47%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1354514
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

20,59% 66,18% 7,35% 4,41% 1,47%
3,04

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6054116
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

23,53% 60,29% 7,35% 0,00% 8,82%
3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

68 79

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 86,08%( )Todos

Engenharia de Software

Organização do Curso

160103110
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

14,71% 45,59% 14,71% 0,00% 23,53%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,06
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Software 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00059
1 .

64,29% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%
3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
00077

2 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00059

3 .
64,29% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 1 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Software 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00149

4 .
64,29% 28,57% 7,14% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00176

5 .
42,86% 50,00% 7,14% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
10058

6 .
57,14% 35,71% 0,00% 0,00% 7,14%

3,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia de Software 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00077

7 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00167

8 .
50,00% 42,86% 7,14% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000410

9 .
71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,55
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

49 112

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 43,75%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

1152615Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
30,61% 53,06% 10,20% 2,04% 2,04%

3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3012718
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

36,73% 55,10% 2,04% 0,00% 6,12%
3,37

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1512238
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

16,33% 46,94% 4,08% 2,04% 30,61%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

48 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,44%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

0152913
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

26,53% 59,18% 10,20% 2,04% 0,00%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0142717
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

35,42% 56,25% 8,33% 2,08% 0,00%
3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1217245
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

10,42% 50,00% 35,42% 4,17% 2,08%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

49 112

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 43,75%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

0013216
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

33,33% 66,67% 2,08% 0,00% 0,00%
3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0103116
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

32,65% 63,27% 0,00% 2,04% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2610229
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

18,37% 44,90% 20,41% 12,24% 4,08%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

49 112

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 43,75%( )Todos

Engenharia Elétrica

Organização do Curso

6062512
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

24,49% 51,02% 12,24% 0,00% 12,24%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,11
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Elétrica 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000911
1 .

55,00% 45,00% 0,00% 0,00% 0,00%
3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
0001010

2 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
0001010

3 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Elétrica 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
001811

4 .
55,00% 40,00% 5,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
000109

5 .
45,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
100711

6 .
55,00% 35,00% 0,00% 0,00% 5,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Elétrica 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
001117

7 .
35,00% 55,00% 5,00% 0,00% 0,00%

3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
000119

8 .
45,00% 55,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000713

9 .
65,00% 35,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,65

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,45
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

53 86

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,63%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

0263315Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
28,30% 62,26% 11,32% 3,77% 0,00%

3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3072620
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

37,74% 49,06% 13,21% 0,00% 5,66%
3,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1727228
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

15,09% 41,51% 13,21% 3,77% 32,08%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

53 86

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,63%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

1143515
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

28,30% 66,04% 7,55% 1,89% 1,89%
3,35

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0123320
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

37,74% 62,26% 3,77% 1,89% 0,00%
3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

11102915
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

28,30% 54,72% 18,87% 1,89% 1,89%
3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

53 86

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,63%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

0023122
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

41,51% 58,49% 3,77% 0,00% 0,00%
3,49

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1023815
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

28,30% 71,70% 3,77% 0,00% 1,89%
3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

33132413
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

24,53% 45,28% 24,53% 5,66% 5,66%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 3 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

53 86

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 61,63%( )Todos

Engenharia Química

Organização do Curso

2043713
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

24,53% 69,81% 7,55% 0,00% 3,77%
3,35

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,32
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Química 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

001127
1 .

35,00% 60,00% 5,00% 0,00% 0,00%
3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
000146

2 .
30,00% 70,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
100127

3 .
35,00% 60,00% 0,00% 0,00% 5,00%

3,37

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Química 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
10198

4 .
40,00% 45,00% 5,00% 0,00% 5,00%

3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
000119

5 .
45,00% 55,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
100118

6 .
40,00% 55,00% 0,00% 0,00% 5,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Engenharia Química 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
001145

7 .
25,00% 70,00% 5,00% 0,00% 0,00%

3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
000137

8 .
35,00% 65,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,35

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000713

9 .
65,00% 35,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,65

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,36
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

12 30

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,00%( )Todos

Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Campus Maricá)

Organização do Curso

01272Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
16,67% 58,33% 16,67% 8,33% 0,00%

2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

00093
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%
3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

00462
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

16,67% 50,00% 33,33% 0,00% 0,00%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

12 30

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,00%( )Todos

Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Campus Maricá)

Organização do Curso

01371
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

8,33% 58,33% 25,00% 8,33% 0,00%
2,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

00273
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

25,00% 58,33% 16,67% 0,00% 0,00%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

20550
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

0,00% 41,67% 41,67% 0,00% 16,67%
2,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

12 30

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,00%( )Todos

Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Campus Maricá)

Organização do Curso

00273
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

25,00% 58,33% 16,67% 0,00% 0,00%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

01074
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

33,33% 58,33% 0,00% 8,33% 0,00%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

01263
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

25,00% 50,00% 16,67% 8,33% 0,00%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

12 30

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 40,00%( )Todos

Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Campus Maricá)

Organização do Curso

12342
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

16,67% 33,33% 25,00% 16,67% 8,33%
2,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,89
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021
Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

/Curso: Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Vassouras) Total de Avaliações: 7 7 ( 100,00% )

Organização do Curso

  Questão 4 3 2 1 NR MP

1 . Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos 
dos professores

3 4 0 0 0
3,43

42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

2 . Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
2 5 0 0 0

3,29
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

3 . Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
3 3 1 0 0

3,29
42,86% 42,86% 14,29% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

4 . Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
3 3 0 0 1

3,5
42,86% 42,86% 0,00% 0,00% 14,29%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021
Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

/Curso: Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Vassouras) Total de Avaliações: 7 7 ( 100,00% )

  Questão 4 3 2 1 NR MP

5 . Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
3 4 0 0 0

3,43
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

6 . Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
2 5 0 0 0

3,29
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

7 . Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
2 5 0 0 0

3,29
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Questão 4 3 2 1 NR MP

8 . Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
3 4 0 0 0

3,43
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021
Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

/Curso: Superior de Tecnologia em Gestão Pública  (Vassouras) Total de Avaliações: 7 7 ( 100,00% )

  Questão 4 3 2 1 NR MP

9 . Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
6 1 0 0 0

3,86
85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00%

Supera às 
expectativas

Atende às 
expectativas

Abaixo das Não atende 
às 

expectativas

NSR.

  Avaliação Média 3,42
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

422 958

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,05%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

65112020343Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
10,19% 48,10% 28,44% 12,09% 1,42%

2,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

7422235155
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

36,73% 55,69% 5,21% 0,95% 1,66%
3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

164175313256
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

13,27% 31,28% 12,56% 4,03% 38,86%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

422 958

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,05%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

4426275113
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

26,78% 65,17% 6,16% 0,95% 0,95%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0520285111
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

26,30% 67,54% 4,74% 1,18% 0,00%
3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1585826277
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

18,25% 62,09% 13,74% 1,90% 3,55%
2,99

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

422 958

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,05%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

3423280112
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

26,54% 66,35% 5,45% 0,95% 0,71%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5124627583
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

19,67% 65,17% 10,90% 2,84% 1,18%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

83488183108
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

25,59% 43,36% 20,85% 8,06% 1,90%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

422 958

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,05%( )Todos

Medicina

Organização do Curso

51137023851
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

12,09% 56,40% 16,59% 3,08% 12,09%
2,89

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,01
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina 92 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,67%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

0113654
1 .

58,70% 39,13% 1,09% 1,09% 0,00%
3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
3075526

2 .
28,26% 59,78% 7,61% 0,00% 3,26%

3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
2166221

3 .
22,83% 67,39% 6,52% 1,09% 2,17%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina 92 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,67%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
2134442

4 .
45,65% 47,83% 3,26% 1,09% 2,17%

3,41

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
21105325

5 .
27,17% 57,61% 10,87% 1,09% 2,17%

3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
0034643

6 .
46,74% 50,00% 3,26% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina 92 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,67%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
1273843

7 .
46,74% 41,30% 7,61% 2,17% 1,09%

3,32

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
1015731

8 .
33,70% 61,96% 1,09% 0,00% 1,09%

3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
3013949

9 .
53,26% 42,39% 1,09% 0,00% 3,26%

3,54

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,33
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

113 250

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,20%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

15107126Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
23,01% 62,83% 8,85% 4,42% 0,88%

3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5276930
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

26,55% 61,06% 6,19% 1,77% 4,42%
3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

119215319
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

16,81% 46,90% 18,58% 7,96% 9,73%
2,80

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

113 250

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,20%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

04276813
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

11,50% 60,18% 23,89% 3,54% 0,00%
2,78

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0188816
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

14,16% 77,88% 7,08% 0,88% 0,00%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

11227019
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

16,81% 61,95% 19,47% 0,88% 0,88%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

113 250

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,20%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

01148216
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

14,16% 72,57% 12,39% 0,88% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0078521
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

18,58% 75,22% 6,19% 0,00% 0,00%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

214245716
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

14,16% 50,44% 21,24% 12,39% 1,77%
2,68

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

113 250

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,20%( )Todos

Medicina Veterinária

Organização do Curso

19376816
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

14,16% 60,18% 6,19% 2,65% 16,81%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,97
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina Veterinária 28 28

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000523
1 .

82,14% 17,86% 0,00% 0,00% 0,00%
3,82

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
001225

2 .
17,86% 78,57% 3,57% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
0011611

3 .
39,29% 57,14% 3,57% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina Veterinária 28 28

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
000622

4 .
78,57% 21,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,79

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
0011611

5 .
39,29% 57,14% 3,57% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
0001414

6 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Medicina Veterinária 28 28

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
0001711

7 .
39,29% 60,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,39

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
001188

8 .
28,57% 64,29% 3,57% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000919

9 .
67,86% 32,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,68

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,46
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

26 29

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 89,66%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

0001115Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
57,69% 42,31% 0,00% 0,00% 0,00%

3,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

002177
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

26,92% 65,38% 7,69% 0,00% 0,00%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

130193
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

11,54% 34,62% 3,85% 0,00% 50,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

26 29

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 89,66%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

004166
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

23,08% 61,54% 15,38% 0,00% 0,00%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0001610
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

38,46% 61,54% 0,00% 0,00% 0,00%
3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

105164
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

15,38% 61,54% 19,23% 0,00% 3,85%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

26 29

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 89,66%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

000179
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

34,62% 65,38% 0,00% 0,00% 0,00%
3,35

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0001511
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

42,31% 57,69% 0,00% 0,00% 0,00%
3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2021210
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

38,46% 46,15% 7,69% 0,00% 7,69%
3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

26 29

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 89,66%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

201185
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

19,23% 69,23% 3,85% 0,00% 7,69%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,26
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Nutrição 4 4

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00004
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
00013

2 .
75,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,75

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00121

3 .
25,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Nutrição 4 4

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
10021

4 .
25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00031

5 .
25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
00022

6 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Nutrição 4 4

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00031

7 .
25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00013

8 .
75,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,75

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
00013

9 .
75,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,75

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,51
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

78 171

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,61%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

222143011Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
14,10% 38,46% 17,95% 28,21% 2,56%

2,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2146011
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

14,10% 76,92% 5,13% 1,28% 2,56%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

19214349
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

11,54% 43,59% 17,95% 2,56% 24,36%
2,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

78 171

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,61%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

2316508
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

10,26% 64,10% 20,51% 3,85% 2,56%
2,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2255119
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

24,36% 65,38% 6,41% 2,56% 2,56%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

46134412
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

15,38% 56,41% 16,67% 7,69% 5,13%
2,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

78 171

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,61%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

22104816
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

20,51% 61,54% 12,82% 2,56% 2,56%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2365314
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

17,95% 67,95% 7,69% 3,85% 2,56%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

512143810
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

12,82% 48,72% 17,95% 15,38% 6,41%
2,66

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

78 171

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 45,61%( )Todos

Odontologia

Organização do Curso

87123814
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

17,95% 48,72% 15,38% 8,97% 10,26%
2,87

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,88
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Odontologia 25 26

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 96,15%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

100320
1 .

80,00% 12,00% 0,00% 0,00% 4,00%
3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
1001212

2 .
48,00% 48,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
1001311

3 .
44,00% 52,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,46

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Odontologia 25 26

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 96,15%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
1001410

4 .
40,00% 56,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
200914

5 .
56,00% 36,00% 0,00% 0,00% 8,00%

3,61

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
1001212

6 .
48,00% 48,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Odontologia 25 26

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 96,15%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
1001311

7 .
44,00% 52,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,46

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
1001013

8 .
52,00% 40,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
1001014

9 .
56,00% 40,00% 0,00% 0,00% 4,00%

3,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,52
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

109 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,66%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

0356338Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
34,86% 57,80% 4,59% 2,75% 0,00%

3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1177030
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

27,52% 64,22% 6,42% 0,92% 0,92%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

234135217
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

15,60% 47,71% 11,93% 3,67% 21,10%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

109 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,66%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

02127718
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

16,51% 70,64% 11,01% 1,83% 0,00%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0248221
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

19,27% 75,23% 3,67% 1,83% 0,00%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

33286311
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

10,09% 57,80% 25,69% 2,75% 2,75%
2,75

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

109 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,66%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

02117321
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

19,27% 66,97% 10,09% 1,83% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

37106721
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

19,27% 61,47% 9,17% 6,42% 2,75%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1417527
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

24,77% 68,81% 0,92% 3,67% 0,92%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

109 166

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 65,66%( )Todos

Pedagogia

Organização do Curso

5147622
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

20,18% 69,72% 3,67% 0,92% 4,59%
3,13

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,05
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Pedagogia 16 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 88,89%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000511
1 .

68,75% 31,25% 0,00% 0,00% 0,00%
3,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
00187

2 .
43,75% 50,00% 6,25% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00078

3 .
50,00% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00%

3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Pedagogia 16 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 88,89%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
000511

4 .
68,75% 31,25% 0,00% 0,00% 0,00%

3,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00079

5 .
56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00%

3,56

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
000610

6 .
62,50% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00%

3,63

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Pedagogia 16 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 88,89%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00178

7 .
50,00% 43,75% 6,25% 0,00% 0,00%

3,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00079

8 .
56,25% 43,75% 0,00% 0,00% 0,00%

3,56

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
000214

9 .
87,50% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00%

3,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,57
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

170 235

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 72,34%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

06209153Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
31,18% 53,53% 11,76% 3,53% 0,00%

3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

94511735
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

20,59% 68,82% 2,94% 2,35% 5,29%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2410358615
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

8,82% 50,59% 20,59% 5,88% 14,12%
2,73

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

170 235

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 72,34%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

162610730
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades remotas4 .

17,65% 62,94% 15,29% 3,53% 0,59%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

02612735
Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)5 .

20,59% 74,71% 3,53% 1,18% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

474610012
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

7,06% 58,82% 27,06% 4,12% 2,35%
2,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

170 235

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 72,34%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

001411936
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

21,18% 70,00% 8,24% 0,00% 0,00%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

121411439
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

22,94% 67,06% 8,24% 1,18% 0,59%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

103378436
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

21,18% 49,41% 21,76% 1,76% 5,88%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

170 235

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 72,34%( )Todos

Psicologia

Organização do Curso

2421111023
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

13,53% 64,71% 6,47% 1,18% 14,12%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,00
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Psicologia 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000713
1 .

65,00% 35,00% 0,00% 0,00% 0,00%
3,65

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas remotas
001127

2 .
35,00% 60,00% 5,00% 0,00% 0,00%

3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
10298

3 .
40,00% 45,00% 10,00% 0,00% 5,00%

3,32

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Psicologia 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
101810

4 .
50,00% 40,00% 5,00% 0,00% 5,00%

3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
000137

5 .
35,00% 65,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,35

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas (Zoom)
000128

6 .
40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 2 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 1° Semestre de 2021

Psicologia 20 20

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
000119

7 .
45,00% 55,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
000812

8 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero
100514

9 .
70,00% 25,00% 0,00% 0,00% 5,00%

3,74

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,48
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